

VÉPI

XIII. ÉVFOLYAM 6. SZÁM 2012. JÚNIUS



KRÓNIKA

VÉP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAPJA

Újra dübörgött a Hatosfogat

Oly sok nívós kulturális rendezvény zajlik a városban, hogy többek szerint fesztiválvárossá válhat a település. Legutóbb a már ismert „Hatosfogat” mutatkozott be a helyieknek, valamint portugál, szardíniai és török vendégeknél. Május 25-én ugyanis az alapfokú művészeti intézmény a kistérség tehetségeinek fesztiválját rendezte meg. A mintegy kétszáz szereplőt és érdeklődőt Kovács Péter polgármester fogadta a városháza előtt, ahol Pogácsás Zsuzsanna elő-adásában felcsendült a Vépi Himnusz, majd az Európai Unió himnuszának hangjaira lufik szálltak a magasba.



– Iskolánk úgy időzítette a hagyományos „Hatos” fesztivált, hogy az egybeessen a Comenius program zárásával. Jó szervezéssel lehetővé tették, hogy külföldi vendégeink a helyi diákok tevékenységén kívül az egész kistérség művészeti teljesítményével is megismerkedjenek.

folytatás a 4. oldalon

Fesztiválos Köszöntő

Még pár nap és megkezdődik az idei Vépi Világ Középe Fesztivál. Mint ahogy a minap valaki mellett a kenyérboltban megjegyezte: „Jé, már a harmadik!”. Bizony az idő halad, hisz alig kezdtek meg az évet, és máris itt a fesztivál ideje. Idei szlogenünk: VÉP A JÖVŐ VÁROSA! Mit is jelenthet ez? Jelentheti azt, hogy elkezdtünk egy utat 2009-ben a várossá avatással, mikor nagyközségünk megkapta a városi rangot, és ezzel a feladatot is, hogy tegyünk meg mindent annak érdekében, hogy további tartalommal töltsük ki a megtisztelő címet. A további lépéseinket a jövő virágzó és élhető városa felé mindig ennek tudatában, ennek figyelembe vételével kell megtennünk. Ez csak összefogással, közös tenni akarással és közös cselekvéssel jöhet létre. Ne azt várjuk, mi vépiek, hogy szolgáljanak ki bennünket, szórakoztassanak, hanem aktívan vegyünk részt abban, hogy az ide látogatók azt érezzék, hogy egy olyan közösségbe érkeztek, ahol minden helybeli a magáénak érzi a városa ünnepét. Mindenki mindent megtesz annak érdekében, hogy a nap végén kicsit fáradtan, de azzal az érzéssel térjen haza a „táncszfaltról”, hogy jó bulit csináltunk az idén is, de jövőre ráteszünk még egy lapattal. HAJRÁ VÉPIEK!

Kovács Péter



A június

28. 29. 30-i

városnapi

programok

a 6. oldalon

olvashatók.

Újra van gazdája az egykor sok vépinek

Elkelt a MOL-telep

is munkát adó MOL-telepnek.

Megvette a területet a rajta található épületekkel együtt a Helios Világítástechnikai Kft. Ezzel újabb jelentős vállalkozás kezd meg működését a kisvárosban. Az üzem beindulása után várhatóan bővülnek az önkormányzat bevételei, és reményeink szerint rövidesen, a fejlesztések előrehaladásával a helyi munkavállalók köre is, közölte Kovács Péter polgármester.

Odonics Gábor, a Helios gazdasági igazgatója lapunknak elmondta: a csillárokat, asztali lámpákat és függesztékeket előállító cég bővítést hajtott végre, melyre azért volt szükség, hogy újabb logisztikai központot alakítsanak ki a világszerte forgalmazott termékek összeszerelésére, tárolására és a szállítási előkészületekre. A társaság 2009-ben megvásárolta a kávéfőzőket is gyártó szarvasi Vas és Fémipari Zrt-t. Az így már évente hatmilliárdos termelési értéket produkáló együttes 2011-től az IKEA fő partnereként kooperációban szállítja termékeit a teljes európai, illetve az USA és Kína piacaira.

– A vépi telepen fokozatosan kialakítjuk új raktári-, majd később gyártó bázisunkat, melyekhez hetente 10-15 kamionnyi áru érkezik Szarvasról is. Azt követően hét napos határidővel boltra szállítunk, tette hozzá az igazgató azt is kifejtve, hogy a két cég többségi tulajdonosa, Csébits Ferenc ebben a hónapban éppen Kínában folytatott üzleti tárgyalásokat. – Várható-e létszámbővítés helyből? – kérdeztük. – Munkavállalóink egyelőre Szombathelyről a meglévő alkalmazotti állományból érkeznek, de elképzelhető bővítés, hiszen a tervek szerint középtávon a megyeszékhelyről teljesen Vépre költözhet a cég. – válaszolta Odonics Gábor. Így a jelenlegi, összesen 300-as szombathelyi létszám mellett bővítés is lehetséges.

gyz

Pedagógusok köszöntése

Június első vasárnapja a Pedagógusok napja. Kovács Péter polgármester Úr június 7-én köszöntötte a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanítóit, tanárait. Beszédében kiemelte a pedagóguspálya szépségeit és nehézségeit. A megemlékezésen az iskola tanulói verssel és zenével köszöntötték, a Szülői Közösség nevében *Eredicsné Horváth Lenke* virággal köszöntötte a pedagógusokat, megköszönve munkájukat, kitartásukat és türelmüket.

Nagyné Tancsics Ildikó

Bécsújhelyi gyerekek látogatása

Iskolánk már több éve felvette a kapcsolatot a Bécsújhelyen élő magyar származású pedagógussal, *Pálfi Katalinnal*, aki szívügyének tekinti a magyar nyelv ápolását. A bécsújhelyi Pestalozzi iskolában heti 1 órában tanítja a magyar nyelvet az érdeklődő diákoknak. Ők érkeztek iskolánkba június 14-én. A 22 diákot és 3 kísérőjüket az iskola ebédlőjében tízóráival vártuk. Ezt követően a focipályán iskolánk alsó tagozatos tanulóival sportversenyen vettek részt. A nehéz feladatok és a meleg alaposan kifárasztotta a gyerekeket. Délben igazi magyar gulyásleves és bukta várta az éhes szájakat.

Vendégeink ezután városunk játszótérét vették birtokba. Itt azzal búcsúztunk: Viszontlátásra Bécsújhelyen!

Révi R.



A külföldi delegáció

közül a török *Bayram Yilmáz (képünkön)*, fekete-tengeri Suluova város angoltanárára hoztátette: a program résztvevői a vépi látogatás alkalmával – a török bürokratikus rendszerrel szemben – otthonias, teljesen családias, szabad légkörű intézményeket ismertek meg. Nagyon tetszett a felújított óvoda a tradicionális kiállítással. Meglepő volt a kiváló technikával felszerelt iskola, ámulatba ejtők a digitális táblák és a személyre szóló informatikai megoldások, a kis létszámú osztályok, az akadálymentesítés és kéttanáros, integrációs órák, melyek által a diákoknak állandó lehetőségük van az ismétlésre, mondta.

folytatás a 1. oldalról

Hatosfogat fesztivál

Szükség van az ilyen alkalmakra, mert meg kell tanulni fellépni, megismerni mások teljesítményét. Produkciójuk emeli fiatal városunk rangját – mondta *Kovács Péter*, hozzátéve, hogy ugyan lehet élni művészetek nélkül is. A sivatagon át is vezet út, de mi azt akarjuk, hogy az ember ne úgy járja végig élete útját, mintha sivatagon menne át, hanem virágos réteken. Ezután a résztvevők ünnepélyes kísérettel átvonultak a művelődési házba. A táncosok, vers- és mesemondók, színjátszók és hangszeresek bemutatóit, valamint a képzőművészeti alkotók seregszemléjét megnyitva *Nagyné Tancsics Ildikó* iskolaigazgató hangsúlyozta: korunk követelményei új kihívások, a fejlődés és a versenyképesség fenntartása elé állítják az iskolákat. A tanulók igényeinek megfelelően bővíteni kell a tananyagot. Ezért a művészeti oktatás bevezetésével olyan képzési formát alakítottak ki, mely hozzájárul az egyéni képességek fejlesztéséhez, a személyiség alakításához. Egyúttal megköszönte az önkormányzat, a Tudás Fája Alapítvány és a szülői közösség támogatását.

A csaknem egész nap tartó nívós programok után a neves zsűri a hét iskola 30 csapata közül a kőszegi BE-JÓ táncegyüttesnek ítélte idén (is) a Vándorkupát, illetve arany fokozatúnak minősítette bemutatójukat, közölte Soós Pál zsűrielnök, az Ungaresca Senior Néptánc Egyesület elnöke, aransarkantyús néptáncos. A képzőművész-palánták versenyében pedig a gencsapáti trió ért el arany minősítést az „Óz, a nagy varázsló” című könyv alapján készített bábujaival, illetve az illusztrációival, tette hozzá *Soós Pálné* tanárnő, a bírálók vezetője. A Hatos iskola csapatai is jól szerepeltek: több ezüst- és bronzminősítést kaptak. Köszönet illeti a felkészítő tanárokat munkájukért.

gyz

Comenius projekt: közös munkafüzet

Már érintettük, hogy lezárult az Európai Unió által finanszírozott nemzetközi Comenius projekt, melyben a Hatos iskola tanárai együtt dolgoztak portugál, török, szardíniai pedagógusokkal az egész Európát érintő, az egészséges ételek megismertetése és fogyasztása, a rendszeres mozgás megszerettetése, a sportolás iránti kedv felkeltése és a káros szokások felismertetése érdekében. A kétéves együttműködés eredményeként az érintettek közös, angol nyelvű munkafüzetet szerkesztenek, illetve tankönyvet adnak ki, összegezte a tapasztalatcserek eredményeit *Gáabrielné Balikó Beatrix (képünkön)*, a Hatos iskola angol -tanára, a ki a projekt menedzsere volt. A vendégek



gyz

A Művészeti Iskola záró rendezvénye

Intézményünkben 2006 óta folyik alapfokú művészetoktatás, 2008-ban elnyerte a Kiválóra minősített alapfokú művészetoktatási intézmény címet. Legfontosabb célja a tehetséggondozás az egyéni képességek, életkori sajátosságok figyelembevételével.

A 2011/2012-es tanévben a tanulólétszám 73 fő volt. Két tanszak működött: a képző és ipar-művészet és a társastánc. A Művészeti Iskola záró rendezvényére június 1-jén 13 órakor az iskola aulájában került sor. A táncosok, a drámatagozatosok, a kézművesek és a zenészek büszkék és boldogok voltak, hogy bemutathatták a megszerzett tudásukat, énekelhetnek, táncolhatnak, zenélhetnek a mi örömünkre és tiszteletünkre. Iskolánkban először szerepeltek a vépi hastáncosok is, nagy sikert aratva a közönség előtt. *Nagyné Tancsics Ildikó* igazgatónő mintegy 40 tanulót jutalmazott az éves kiemelkedő művészeti munkájáért.

Köszönetet mondott a felkészítő pedagógusoknak a lelkiismeretes, kitartó munkájukért.

Molnár Krisztina

Tanévzáró ünnepély és ballagás

A Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2012. június 16-án tartotta tanévzáró ünnepélyét és a ballagást. Az iskola tanulói nevében a 7. osztályosok búcsúztatták a ballagó 8. osztályos diákokat. *Nagyné Tancsics Ildikó* igazgatónő beszédében szólt a 2011/2012-es tanév eredményeiről. Hangsúlyozta, hogy a gyermekekért végzett közös munka csak a tanulók, a pedagógusok és a szülők összefogásával lehet sikeres. Köszönetét fejezte ki a fenntartó önkormányzatoknak, hogy megteremtették a feltételeket az iskola biztonságos működéséhez. Kiemelte a Szülői Közösség gyermekekért végzett aktív, lelkes tevékenységét. Felhívta a tanulók figyelmét arra, hogy a megfelelő szintű tudás birtoklásához el kell sajátítani az új ismereteket, és tudni kell ezeket alkalmazni. Az iskola teret biztosított ehhez színvonalas tanórákkal, túrák, kirándulások, erdei iskola és különböző versenyek, projektek, témahetek szervezésével. Az iskola érmét vehette át *Molnár Júlia* 8. A osztályos tanuló, aki 8 éven át kitűnő tanulmányi eredményt ért el és megyei versenyeredményekkel járult hozzá az iskola sikereihez.

A ballagó diákokhoz szólva céljaik elérése érdekében további tanulásra, kitartó munkára és helytállásra biztatta őket. A 8. osztályos osztályfőnökök a lufik elvágásával „útjukra engedték” a végzős diákokat. A színvonalas, megható ünnepélyen a tanév munkáját értékelve könyvjutalmak, oklevelek átadására került sor. Az idei tanévben *Molnár Istvánné* nyugalmazott igazgatónő vehette át az iskola érmét. A több mint négy évtizedes pedagóguspálya eredményeinek elismeréseként méltán illette meg ez a kitüntetés.

A Tudás Fája Közalapítvány a tehetséges tanulókért végzett sok éves önzetlen munkájáért elismerésben részesítette *Soós Esztert* és *Takács Csabát*, akik a sport népszerűsítésével nagyban hozzájárultak tanulóink egészséges életmódjához. Az igazgatóhelyettesi tájékoztató után a Szózáttal zárult a rendezvény.

Nagyné Tancsics Ildikó

Állampolgársági eskü



Megható ünnepségen vált magyar állampolgárrá a Kolozsváron született *Feri Pál* és felesége, *Feri Julianna*. A június 11-i szertartáson *Kovács Péter* polgármester köszöntötte a nyugdíjas házaspárt, akik könnyes szemmel tettek esküt arra, hogy hazánk hí állampolgárai lesznek: az alaptörvényt és a jogszabályokat megtartják, a hazát erejükhez mérten megvédik, és képességeiknek megfelelően szolgálják. Honosításukhoz hozzájárult Magyarország államfője.

A kisvárosban több mint egy éve élő család Szabolcsból költözött Tünde lányuk családjához Vépre, mely nagyon megtetszett nekik. *Feri Pál*, aki sajnos érelzáródás miatt mozgássérültté vált, gyógyszerész volt Nagybánya mellett, jelenleg is kezelésre szorul. Gyógyulásában sokat segít felesége, aki korábban magyar-orosz-francia szakos tanár volt Erdélyben, illetve Tünde lányuk, aki Sárváron dolgozik gyógyszerészként. Másik lányuk *Kinga*, Németországban él családjával.

A polgármester azt kívánta a családnak, hogy Vép legyen az a hely, ahol békében, nyugalomban és szeretetben élhetnek.

gyz

92. születésnap



A 92 éves *Sümegei Jánost* köszöntötte születésnapján június 6-án *Kovács Péter* polgármester. János bácsi lányával lakik, s főként a hosszú élete munkásságára, meg a szovjet hadifogságra emlékszik vissza. Szívesen dolgozik a kertben, s azt sajnálja, hogy az utóbbi években nagyon megváltozott az időjárás.

gyz
3

Margit Néni köztünk maradsz!

Bár tudtuk, hogy beteg, mégis váratlanul ért bennünket a hír, hogy Margit néni, Dr. Tóth Zoltánné, a helyi karitás vezetője visszaadta lelkét teremőjének. A mindig jókedvű, mindig tetterekész, jó ötletekkel, javaslatokkal teli közösségi vezető halálhíre minden vépít megrázott. *Dr. Tóth Zoltánné, Margit néni* több mint 20 évig volt a Vépi Karitás vezetője. Fáradságot és időt nem kímélve, szívvél-lélelkel segített mindenkin, akár élelmiszer segélycsomagok osztásáról, ruházatról, akár nagybeteg otthoni ápolásához szükséges eszközökről volt szó. Jó kapcsolatot tartott fenn a szombathelyi KARITÁSZ központtal, a Nardán megrendezett nyári gyermek-táborai nem múlhattak el vépi sütemények és lekvárok nélkül. Rendszeresen szervezett adománygyűjtést a rugonfalvai (Erdély) magyaroknak és Bőjte Csaba atya árváinak. A novemberben megrendezett Erzsébet-napi teadélután beveteleiből karácsonyi szeretetsomagokat készítettek a rászorulóknak és magányosoknak. Városunkban nem múlhatott el esemény Margit néni jelenléte nélkül, minden rendezvényen aktív segítőként volt jelen kis csapatával.

Mindannyiunknak hiányozni fog.

kj



Drog A'rt

Az előadás címe Szivárvány 2.0 Tasnádi István East Balkán című darabja nyomán. A mai fiatalok problémáit és a West Balkán tragédiát dolgozza fel. Vépen 2012. június 8-án láthatták az előadást az érdeklődők.



Tisztelt Lakosság!
2012. augusztus 30-ig
tűzgyűjtési tilalom van
érvényben!

VÉP, Rákóczi. u. 6.

VÁLASZTÉKUNK:

TELJES KIÖRLÉSŰ, ROZS- ÉS BARNAKENYEREK, ZSEMLÉK, KIFLIK

HELYBEN SÜTÖTT HÁZIAS FINOMSÁGOK

Új termékeink:

Négerkocka

Madártej-torta

Nyitva tartás: H-P: 5.00-17.00, Szo: 6.00-12.00
E-mail: 2kanizsapekseg@t-email.hu, Tel.: 06 30 525 4774

SODEXO, CHÉQUE DÉJEUNER, TICKET ÉS ERZSÉBET UTALVÁNYOKAT IS ELFOGADUNK!

Rendelet az önkormányzat vagyonáról

A nemzeti vagyonról szóló kormányrendelet értelmében önkormányzati rendeletet is kell alkotni a helyi vagyonról. Erről határozott egyhangú döntéssel május 30-i ülésén a képviselő-testület. *Kiss Károlyné* jegyző elmondta: a kisvárosban kiemelkedő jelentőségű vagyonnak számít a vízközmű és a mintegy 30 köztéri szobor. Utóbbiakat fel kell térképezni, ugyanis többségük egyházi ingatlanon található, de szerződéssel azokat is nyilvántartásba veszik. Kiderült az is, hogy vannak úgynevezett forgalomképtelen vagyontárgyak, mint például a közutak, közterek, illetve más korlátozottan forgalomképtelenek. Utóbbiak közé tartoznak a középületek, melyek a feladatellátás fontos helyszínei. Az önkormányzatnak egyébként összesen mintegy 80 millió forintnyi vállalkozói vagyona van telkekben, bel- és építési telkekben az 1992-es ingatlankataszter szerint, melyet évente kellene értékelní. *Tóth Zoltán* képviselő javasolta, hogy az önkormányzatot megillető követe-lésekről való lemondás hatásköréről egymillió forint alatti értékben se dönthessen egyedül a polgármester, hanem az ilyen ügyek is kerüljenek a testület elé. Ezzel *Kovács Péter* is egyetértett.

A tanácskozáson *Kovács Péter* polgármester egyebek közt előterjesztette azt a fogorvosi kérést is, miszerint a testület segítse elő egy röntgenkészülék vásárlást, ugyanis eddig mindig a megyeszékhelyre kellett küldeni a betegeket, ami jelentős hátrányt okozott az ellátásban. A testület úgy döntött, a város megveszi a készüléket, melynek üzemeltetését továbbiakban a fogorvos végzi. Ugyanakkor három éves szerződést kötnek vele a használatra, illetve arra, hogy három év után a fogorvos megfelelő garanciákkal a beszerzési áron megvásárolja a gépet az önkormányzattól.

gyz

Mozgáskorlátozottak figyelem!

A „7 pontos igazolás” alapján 2012. december 31-ig vehető igénybe a gépjárműadó-mentesség. 2013. évtől a „7 pontos igazolással” rendelkező súlyos mozgáskorlátozott személy nem tekinthető a gépjárműadó-mentesség szempontjából kedvezményre jogosult személynek. Ezen személyek – függetlenül attól, hogy egészségügyi állapotuk végleges – továbbra is jogosultak legyenek az adómentességre. A szakértői szervnél (2012. év végéig) a közlekedőképességük minősítése céljából vizsgálaton kell részt venniük, és annak eredményeként súlyos mozgáskorlátozottságukat megállapító új igazolással kell rendelkezniük.

Ha a „7 pontos igazolással” rendelkező személy felülvizsgálaton csak 2012. december 31-ét követően vesz részt, akkor az adómentesség értelemszerűen az új igazolás kiállítását követő hónap 1. napjától jár.

-pm

i m p r e s s z u m

Vépi Krónika (Vép Város Önkormányzatának lapja)

Kiadó: Vép Város Önkormányzata (onkormanyzat@netkabel.net)

Felelős kiadó: *Kovács Péter* polgármester

Felelős szerkesztő: *Györe Zoltán* (gyz100@freemail.hu) • Korrektúra: *Sövegjártó Andrea* (sovirrea@gmail.com)

Nyomda: VM DASzk Nyomda, Vép • Grafika, tördelés: *Vajkovic Jánosné* (ria6161@freemail.hu)

ISSN 2060-1832 • Digitálisan elérhető a www.vep.hu oldalon

Lapzárta: minden hónap 15-én

Vasgyűjtés

2012. április 27-28-án negyedik alkalommal szerveztünk vasgyűjtést Vépen és Bozsaiban. Köszönjük mindazoknak a felajánlást, akik a feleslegessé vált vashulladékkal támogatták egyesületünket. A sikeres vasgyűjtésből befolyt összeget védőfelszerelések vásárlására fordítjuk, hogy biztonságosabban tudjuk ellátni feladatainkat. Ezúton is köszönjük a felajánlásokat!

Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Területi tűzoltóverseny

2012. június 2-án (szombaton) Peresznyén került megrendezésre a Szombathely és Kőszeg környéki területi tűzoltóverseny. Reggel az égiek nem voltak velünk, szakadó esőben kezdődött a staféta verseny, de hamar kegyesek lettek hozzánk, és az eső elállt. *Kovács András* a Vas Megyei Szent Flórián Tűzoltószövetség elnökének megnyitója után kezdődött a szoros verseny. Az eredményhirdetésen kiderült, hogy a Vép-Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesület egy nagyszerű versennyel a második helyet szerezte meg.

Beke

Megyei tűzoltóverseny

Vas megye döntőbe jutott tűzoltóinak versenyét rendezték meg a gépész labdarúgó pályáján június 10-én városunkban. A 42 csapat mintegy félezer versenyzőjét *Kovács Péter* polgármester, illetve *Pajor László*, a Vas Megyei Katasztró-favédelmi Igazgatóság főelőadója köszöntötte, majd a verseny végén ők adták át az okleveleket, érmeiket, serlegeket is.

A csapatok az úgynevezett 7X55 méteres stafétaváltóban, kismotorfecskenő-, illetve gépjárműfecskenő szerelésben mérték össze tudásukat.

A szoros versenyben a mieink a tisztas 13. helyet szerezték meg.

gyz

Helyreigazítás

Májusi számunkban helytelenül közöltük a *Hatos Ferenc* Általános Iskola és AMI igazgatójának, *Nagné Tancsics Ildikónak* a nevét. A hibáért az érintett és olvasóink elnézését kérjük.

gyz

Városnapi programok

folytatás a 1. oldalról

június 28. (csütörtök)

18.00 óra A CAPITO GITÁRKLUB koncertje a Művelődési Ház udvarán

június 29. (péntek)

15.00 óra Óvoda avató

18.00 Koncertek a Sportpályán

Fellép:MEGGIE ÉS AZ EPIZÓD • IRON CAT • LUNCHBOX • SOULUTION • BLUES FACES

június 30. (szombat)

08.00 – 12.00 Főzőverseny

09.00 Kutya- és kisállat-szépségverseny

09.00 Vépi Teniszkupa

10.00 Fantasztikus futóverseny

Játékos sportversenyek

11.00 Tizenegyes rúgó verseny

11.00 *V. Vépi Motoros Találkozó*

13.00 Vépi Öregfiúk – Vaskeresztesi Borbarátok barátságos mérkőzés

14.00 Rétság Rider's Motoros Akrobaták

14.30 Helikopter és repülőgép modell bemutató

15.00 órától színpadi műsorok:

-Ziránó színház (báb előadás)

-Vadvirág óvoda

-Anette-balet vépi csoportja

-Joni bűvész

-Hatos F. Ált. Iskola és AMI Társastánc csoportja

-A Nefelejcs Nugdijas Klub Kórusa

-Gencsapáti Hagyományörző Táncegyüttes

-Sinkó-Gál duó

-Just for fun linedance klub

-Tóth Vásárhelyi Ilona

-Jáde Hastánc Klub

-Pogácsás Zsuzsanna és barátai

Közben

17.00 *Ünnepi köszöntő, kitüntetések átadása*

20.00 Tombola sorsolás

21.00 OCHO MACHO KONCERT

23.00-02.00 Bál

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

A lomtalanításról

A korábbi évekhez viszonyítva lényegesen csökkent a háztartásokban felhalmozódott és a lomtalanításkor elszállított hulladék mennyisége. 2012. június 9-én 331 q került elszállításra. A SZOVA ZRT. munkatársai 7 gépkocsival vették el az értéktelenné vált dolgokat. A munkákat a fenti napon 7.00-tól 11-ig sikerült elvégezniük. A szerződés szerint ingatlanonként 35 kg hulladék elszállítása ingyenes. A fennmaradó mennyiség utáni díj az önkormányzatot terheli. Az elektronikus hulladék összegyűjtése is megtörtént június 7-én. A lakosság a Polgármesteri Hivatal udvarára szállította az elavult, tönkrement elektromos eszközöket. Külön kérelemre 15 családi házhoz mentek ki a munkatársak, hogy segítsenek az eszközök központi helyre való szállításában. Az összegyűjtött elektronikus hulladék mennyisége 51 q volt, amit másnap szintén a SZOVA Zrt. térítésmentesen szállított el.

Kajcsos István

Sokszínű gyermeknap

A Hatos Ferenc Általános Iskola Szülői Közössége június 1-jén Gyermeknapot tartott az iskola tanulói részére, melyre az óvodások is meghívót kaptak.

Az időjárás is kedvező volt, így a gyermekek kifulladásig használhatták az óriáscsúszdát, élőcsocsót valamint a szumót is. Az arcfestést, zsákbamacskát és az íjászatot is kipróbálhatták. Nagy sikert aratott az „1 perc és nyersz!” ügyességi, játékos vetélkedő is. Arról is gondoskodtunk, hogy gyermekeink ne maradjanak étlen, szomjan. A szülők által készített süteményekkel és lángossal kínáltuk meg őket. 16 órakor érkeztek hozzánk a Haladás labdarúgói Tóth Péter csa-patkapitány, *Guzmics Richárd*, *Jagodics Márk*, valamint a csapat másodedzője *Jagodics Zoltán*. A gyerekek egy kis szurkolói anketon vehettek részt, kérdéseket tehettek fel a játékosoknak, másodedzőnek, majd fényképezkedhettek és autogrammot is kérhettek tőlük. Ezután kispályás foci következett a kicsikkel és nagyokkal. Jó házigazdák szerettünk volna lenni, ezért a vendégeinket városunkról szóló könyvvel és bögrével ajándékoztuk meg. Ők sem érkeztek üres kézzel, egy dedikált Haladás-mezt és egy focilabdát kaptunk tőlük. E két ajándékot a Szülői Közösség licitre bocsátja, az ebből befolyó összegből fogjuk finanszírozni hasonló rendezvényeinket. A futballmez illetve a labda kikiáltási ára 10.000-10.000 Ft, az ajánlatokat a következő telefonszámon lehet megtenni: 06-30/501-7007. Természetesen nem feledkezhetünk meg a szülőkről, pedagógusokról, és arról a 71 támogatónkra sem, akiknek adományai nélkül nem jöhetett volna létre ez az emlékezetes délután.

Köszönet érte!

Szülői Közösség

Újraszentelési évforduló

Éppen 150 éve, hogy 1862. június 15-én Szenczy Ferenc akkori szombathelyi megyéspüspök 16 kispap segítségével újra szentelte a kibővített, mellékhajókkal valamint mellékoltárokkal átépített vépi templomot. Felszentelte a Déghy István apát-plébános által Bécsből hozatott és felépített főoltárt, amiben elhelyezték a korábban Rómából hozatott oltárképet. A képet Lorenzo Dodedi festette 1855-ben Raffaello Sancti, Rómában található Úrszínváltozás (Transfiguratio Domini) festményének mérethű másolataként. A képet az Erdődy grófi család hozatta Rómából, s előlegezte meg a költségeit, melyet több részletben fizetett vissza az egyházközség. A vépi templom – melyet korábban Szent András tiszteletére szenteltek – 1734-ben kapta meg Urunknak a Tábor helyén történt színeváltozása titulust.

-dömötör

Érdekességek a vépi kastély és lakói életéből

Ismét várakozáson felüli érdeklődés kísérte az Erdődy-kastélyt, június 16-i, idei második nyílt napját. A sajnos jelenleg használhatatlan és kifosztott hatezer négyzetméteres épület megújításának szükségességéről ugyan már sokszor, sok szó esett, de renoválása és hasznosítása egyre reménytelenebbnek látszik. A látogatók közül egy idősebb hölgy azt mondta: ha megnyeri a lottó főnyereményt, megveszi és felújíttatja az épületet. *Mike Péter* több, mint szomorúnak minősítette a jelenlegi állapotot. A idegenforgalmi központot tudna benne elképzelni. A pecöli *Szemesné Németh Rita* úgy gondolja: vissza kellene állítani a műemlékjelleget, és megmutatni mindenkinek ezt az értéket. A szombathelyi *Varga Ilona*, illetve *Hollósi Tibor* lesújtva konstatálták a pénzhiányt. De olyan is volt, aki javasolta: gyűjtsenek adományokat a nyílt napok látogatóitól, legyen gyakrabban megnyitva az épület, és a befolyt pénzekből indulhasson meg egy állagmegóvás. Érzékelve, hogy valamit tenni kell, a jelenlegi önkormányzat vezetése felismerte: meg kell mutatni a középkori alapokra épített kastélyt az érdeklődőknek. Már a legsürgősebb állagvédő intézkedések is megtörténtek. A *Török Kft.* munkatársai kijavították a tönkrement belső vaskapukat, ablakokat, *Kóbor Attila* képviselő pedig 140 üvegtáblát épített be a reneszánsz jellegű udvar ablakaiba, a mezőgazdasági szakképző iskola vezetése pedig finanszírozta az anyagköltségeket, jelentette be Kovács Péter polgármester mintegy 400 érdeklődőnek. Majd *Dömötör Gábor* „helytörténész”, önkormányzati képviselő ezúttal bő egyórás vetített képes előadást tartott a kastély múltjáról, s az ott éltek mindennapjairól. *Iszahné Koszorús Judit* eredeti dokumentumok részleteinek felolvasásával színesítette az előadást.

A kastély múltjának egyik érdekes fejezete, hogy Erdődy Sándor kamaraelnök halálával (1681-ben) felesége, Csáky Krisztina özvegyen maradt. Mivel magánvagyonra és anyagi lehetőségei nem igazán engedték, hogy özvegyként is azt a pompát és udvartartást vigye, mint korábban, így a kor szokásának megfelelően ismét férjhez ment. Férje Magyarország országbírája – aki, érdekességként, apósának mostohatestvére – Gróf Draskovits Miklós lett. Azonban sokáig nem tartott házasságuk mivel a férj 1687-ben meghalt. Csáky Krisztina ekkor végleg Vépen telepedett le, s továbbra is fényűző életmódot folytatott. Fia, Erdődy Sándor - későbbi Vasvár-megyei főispán – azonban életvitelét nem nézte jó szemmel, elköltözött Vépről, s pert indított anyja ellen. A király anyát és fiát akarván békíteni, Gróf Bercsényi Miklóst küldte. De a küldött közben szerelmes lett a rendkívül szép grófnőbe. A gyakori látogatásoknak kézfogó, majd esküvő lett a vége. Ez az esküvő azonban 1695-ben különleges kör-



Szombaton pedig Gróf Bercsényi Miklós vezette a nem sokkal korábban (1692-ben) elkészült várkapolna oltárához Gróf Csáky Krisztinát, a „Vépi Vénuszt”.

Aki többet szeretne erről tudni, ajánljuk: olvassa el Köszegehy Pálnak, Bercsényi titkáranak az esküvőt, valamint a megelőző látogatásokat részletesen elbeszélő művét.

(-dg, -gyz)

Polgármesteri napló

2012. május 24. A hivatalban fogadtam a Comenius program jegyében hozzánk látogató külföldi vendégeket.

2012. május 25. Részt vettem a Hatos Fogat fesztivál programjában.

2012. május 26. A város teke csapata évzárót tartott, melyen gratuláltam az elért eredményükhöz.

2012. május 27. Nemesbödre látogattam a falu Hősök Napja ünnepélyének alkalmából.

2012. május 30. Majális ünnepély volt az Idősek Klubjában.

- 15 órákor közgyűlést tartott a Vasi Ártorony Leader közösség.

- 17 órákor testületi gyűlést tartottunk.

2012. május 31. Csáky Pál szlovákiai politikus és író könyvének bemutatója a megyeházán.

- 18 órákor polgárőr egyesületi gyűlés a kultúrházban

2012. június 01. Művészeti iskola évzárója az aulában, utána vidám gyermeknap programok.

2012. június 02. Idén is nagy és lelkes létszám vett részt a TE SZEDD! hulladékgyűjtési akcióban. A kiadott zsákokat egy óra leforgása alatt teleszedtük. Köszönöm a résztvevőknek!

2012. június 04. Trianon emléknap az iskola aulájában a Magyar Összefogás Napján.

2012. június 06. 92. születésnapján köszöntöttem Sümegi János bácsit a Kossuth utcában.

2012. június 07. A 86-os gyorsforgalmi út továbbépítésének munkaterület átadásán vettem részt.

- Az iskolában pedagógus napon köszöntöttem iskolánk tanárait, dolgozóit.

2012. június 08. Részt vettem a megyei kórház felügyelő tanácsi gyűlésén.

- 17:00 DROG A`RT amatőr színelőadás a kultúrházban.

2012. június 09. Megyei tűzoltó verseny megnyitóján és díjátadásán működtem közre a gépészen.

- 14:00 Táplánszentkereszten a Megyei Polgárőr Nap alkalmából jutalmat adtam át Horváth Róbert polgárőrünknek.

2012. június 11. Feri Pál és felesége állampolgári esküt tett a kultúrházban.

2012. június 16. Tanévzáró és ballagás az általános iskolában.

- Délután nagy sikerű nyílt nap a várkastélyban.

-polgármester-

Anyakönyvi hírek

Házasság: Hollósi Éva és Sági

Balázs • Baumgartner Ildikó

Mária és Kiss Endre Csaba

Születés: Czirók Veronika és

Németh Károly leánya: Luca

Halálozás: Török László szül: 1984. Petőfi u. 59. • Dr. Tóth Zoltánné szül: Pintér Margit szül: 1937. Rákóczi u. 143.

A lelki és testi betegségek összefüggése

„Amit a lelkünk nem tud elsírni, a szerveink fogják helyettünk elsírni.”

Ezt a gondolatot 1900-ban már ismerték, akkor a belgyógyászok használták. Pszichoszomatikának nevezték az összefüggést. A két latin szóból álló szóösszetétel a lélek (psycho) és a test (soma) egységét fogalmazta meg. Az orvoslás emiatt marad tudomány és művészet is egyben. Lehet sémákban és pa-nelekben gondolkodni, de a megoldás mindig az odafigyelésen, az odafordulásban, a szereteten, tiszteleten fog alapulni. Minden paciens, minden ember egyedi és megismételhetetlen. Ezért a panelek soha nem fognak passzolni mindenkire. A betegséggel küszködő ember lelke is egyedi. Lelki sérülései, ha arra környezete, vallása, orvosa nem tud megoldást adni - testi tünetekben fognak megjelenni. A megoldatlan és szőnyeg alá seprtet lelki fájdalmak szédülékenységben, lenyelhetetlen gombócérzésben, alvászavarban, fejfájásban, szívtáji szorításban, fulladásérzetben, emésztési panaszokban fognak megnyilvánulni, és a panaszok színes sorozatát nem is tudom felsorolni. A megoldás kulcsa a házi orvos lehet, vagy a szakorvos, akihez utalták, aki leül a pacienssel, aki odafigyel rá, meghallgatja testi panaszainak részletes felsorolásait, de ezzel nem éri be. Ilyenkor fontos megtudni pl., hogy mi van a szülei, hogy vannak a gyermekei, szorgalmasan dolgozik-e a férje, kik laknak egy fedél alatt. A pár perc szeretetteljes odafordulás, türelmes orvosi magatartás és megértés gyorsan felfedheti a panaszok és gondok okát. Kiderülnek a kifizetetlen számlák, a gyermek iskolai gondja, a szerető társ játékszenvedélye, vagy italozása, vagy bármilyen más, amitől nagyon nehéz megszabadulni, de legalább olyan nehéz kimondani. Nyelvünk nagyon szép, de mégis szegényes egyes emberek szókinccsa az érzelmek kifejezésére. Gyakori tapasztalat, hogy a családon belül nincsen mód az élet realitásával szembeni érzelmi megnyilvánulásokra. Ezt már a szülőknek gyermekkorban kell megtanítani utódaiknak, hogy a vacsora meghitt családi beszélgetés legyen, ami időt és lehetőséget ad arra, hogy a kisgyermek beszélhessen napközben átélt örömeiről, sérelmeiről, sikereiről, kudarcairól. Tehesse mindezt szemrehányás és megtorlás nélkül, csak úgy őszintén. Van, aki ki tudja adni indulatát, haragját és megkönnyebbül, van, aki visszanyeli a bánatát és gyomorpanasszal fordul orvosához. A magatartás mint testi betegségek kialakulását és lefolyását meghatározó tényező nagyon fontos. A család, az óvoda, az iskola és az egyház szerepe megkerülhetetlen. Az orvoslás ezek után következik. Az orvoslásnak három pillére van, amire támaszkodhat: a tudás, a hit és a tenni akarás.

Dr. Varga Éva pszichiáter főorvos



Vadvirág óvoda hírei

Május utolsó hete óvodánkban a gyermekeké, amikor meglepetések sorával készülünk. Tréfás mozgásos versenyek, zenés torna hangjától zengett az ovi környéke. Rajzoltunk aszfalra, papírra, ragasztottunk, vágtunk, bütyköltünk mindenféle dolgot. Az óvónénik mese előadása mindig nagy sikert arat a kicsik körében. Idén a Jancsi és Juliska klasszikus történetét mutattuk be, a taps nem maradt el. Nagy élmény volt a Lovardába látogatni. Hosszú menet indult az óvodából. A hátizsákokban elemózsia, üdítő, kezdetét vette a kirándulás, még a felhők sem riasztottak vissza bennünket. A lovaglás óriási élmény volt, a bátrabbak kipróbálhatták. Az istállóban a sok szép paripát megcsodáltuk, almával, répával etettük őket. Jól éreztük magunkat, pedig elfáradtunk. Útközben, kedves meglepetésként, finom frissen sült pogácsával várta csapatunkat Boldizsár Beatrix anyukája és mamája.



25-én délelőtt a Hatos Ferenc Iskolában vendégeskedő külföldi tanárok rövid látogatást tettek óvodánkban.

Hagyományos Vadvirág napunkat is a gyermekek kedvére állítottuk össze. A Rezeda csoport Pünkösdőljője a délután üdítő színelőzta volt. Az arcfestés nagy

sláger a gyermekek körében, türelmesen vártak sorukra. Enikő és Dóra kitaratóan pingáltak órákon át, mindenki vágya teljesült. Közben zajlott a nevezés, karkötő vásár, a Zsákbamacska mind elfogyott, a zsíros kenyér, a pogácsa finom volt, a vattacukros néni pedig megállás nélkül gyártotta a színes finom cukorpamacsokat, ovisainkat pedig megvendégtük egy fagyival. A délután zárásaként megérkezett Rosta Géza zenés gyermekműsorával, lehetett tombolni a dallamos számokra, sőt zenekari tagokká fogadta őket Géza bácsi, doboltak, rázták a csörgöket. **Jó buli volt!** A lebonyolításban segítséget nyújtott: Sül-Már Pékség, Titok Diszkont, Zöldség-Gyümölcs Kereskedés, Tóth Enikő, Zátanyi Dóra, Bóbita Óvodai Egyesület.

A Családi Napok jó hangulatban, a gyermekek meglepetés műsorával, játékkal, beszélgetéssel teltek. Búcsúztak a nagycsoportosok, elköszöntek az óvodától. Az itt töltött évek alatt sok szép emlékekkel gazdagodtunk, s reméljük ők is szeretettel gondolnak vissza ránk.

Fajátszóházakkal leptük meg ovisainkat. A Vépi Önkéntes Tűzoltóknak köszönjük a segítséget, egyetlen délután alatt felépítették a házikókat, nagy örömet okoztak a gyermekeknek.

Takács Józsefné



Deres Kupa Vép 2012.



Ismét megrendeztük a Deres Kupát, melyen a hazai csapat mellett a Tanakajd, Katafa és a Gércse csapatai vettek részt. A torna első meccsét a Vép Gércse ellen játszotta, mely küzdelmes csata után 2:2-es döntetlennel végződött, és jöhettek a 11-es rúgások. Ez végül 3:2-es hazai győzelemmel végződött. A másik mérkőzésen a Tanakajd a Katafa ellen lépett pályára, melyet a Katafa simán nyert. A harmadik helyért a Gércse játszott a Tanakajd ellen és simán 5:1 arányban győzött.

Következett a döntő mérkőzés Vép-Katafa. A hazai csapat jól kezdett, de a gólt mégis a Katafa szerezte. Ezután sikerült kiegyenlíteni, de egy gyors kontrával ismét a vendégek vezettek. Ám a második félidő elején jött Balikó Attila, és góljával óriási lökést adott a csapatnak, és az egyenlítése után Zátonyi mesterhármásával 5:2-re megfordítottuk az eredményt, és itthon tartottuk a kupát. Gratulálunk mindenkinek a jó teljesítményért, és köszönet mindenkinek, akik a szervezésben részt vettek.

Éjszakai kispályás labdarúgó torna. Az idén is megrendezésre kerül az éjszakai torna 2012.07.07-én szombaton.

Várjuk kispályás csapatok jelentkezését a 06-70-2455935 telefonon

Wichmann Tamás Vépen

Az olimpiai eszmét népszerűsítette városunkban május 23-án Wichmann Tamás kilencszeres kenuvilágbajnok, háromszoros Európa bajnok és kétszeres olimpiai ezüstérmes sportoló.

Hazánk egyik legnépszerűbb sportolója a Coop-hálózat szervezésében beszélgetett a város legnagyobb élelmiszerboltjában arról is, hogy a magyar sportolóknak milyen esélyei lehetnek a londoni olimpián.

gyz



A Művelődési Ház programjai

Hétfő:	15.30-16.30 Balett 17.00-18.00 KARATE 18.00-19.00 Gyógytorna 19.00-20.00 ZUMBA
Kedd:	09.00-10.30 Falugazdász fogadóóra 15.00-16.30 Gitároktatás 16.30-19.30 Foltvarró szakkör 17.00-19.00 „Jóga mindenkinek” 17.00-19.00 Színjátszó próba 19.00-20.00 Aerobic
Szerda:	16.00-19.00 Sakk-szakkör 17.00-17.45 Német nyelv gyerekeknek 18.00-19.00 Gyógytorna
Csütörtök:	14.00-16.00 Nyugdíjas klub 15.30-16.30 Balett 18.00-19.30 Hastánc Klub
Péntek:	17.00-18.30 Hastánc kicsiknek 18.00-19.00 Gerinctorna jóga stílusban 19.00-20.00 Aerobic

Az intézmény július 9-től 23-ig szabadság miatt zárva.

Következő „Kismama-Klub” időpontja:
2012.június 27. /szerda/ Időpont: 10.00.

Helye: Művelődési Ház

Téma: Családtervezés, fogamzásgátlás

Előadó: Zentainé Bozi Mária-Családvédelmi Szolgálat védőnője

**Nefejejs Nyugdíjas Klub kirándulása
Pozsony, július 14-15.**

KEDVES VÁSÁRLÓIM!

Ezúton tájékoztatok Mindenkít, hogy **ZAFIR virágüzletem 2012. július 01-jével megszűnik.**

Tevékenységet a jövőben is a virágüzletemben folytatom, és a **06-30/9758-142 telefonszámon** vendégeim, vásárlóim számára továbbra is elérhető maradok.

Hűségüket és megértésüket megköszönve, tisztelettel:

Varga Adrienn
Tel.:30/385-9427

Tájékoztató:
Tel.: 94/511-492
E-mail: info@ritmo.hu
www.ritmo.hu

További
tanfolyamaink:

- Tehergépkocsi-
vezetői (C)
- Nehézpótkocsi-
vezetői (B+E, C+E)
- Autóbusz vezetői (D)

Szaktanfolyamok:

- Tehergépkocsi-
vezetői (GKI)
– alapképesítés
– továbbképzési
képesítés
- Autóbuszvezetői (GKI)
– alapképesítés
– továbbképzési
képesítés
- ADR



Nyilvántartási szám: 18 0061 04, AL 1425, PLH 406

**Személygépkocsi-,
motorkerékpár- és moped-
vezetői tanfolyamot indít**



július

4-én

17.00 órakor

VÉPEN

a Művelődési Házban.



Részlet- és hitelfizetési
lehetőséggel!
A minőség garanciája!

Lágyfagyi

Kóstolja meg az eredeti olasz
krémfagylaltot, Vépen
a NEFELEJCS
ESZPRESSZÓBAN!
(Gazda Bolt mellett)

Szeretettel várjuk a meglévő és
leendő vendégeinket 4 féle krém-fagy-
lálftal és 18 féle gombócós fagyival,
újonnan kialakított kerthelyiségben el-
tud fogyasztani!

Továbbá feladhatja nálunk lottóját
hétvégén is.

Ötös lottót szombaton este 17.30-ig
Hatos lottót vasárnap délután
15.00 óráig

Eredményes évet zárt a VM DASzK Középiskola



TEKE szakosztálya

A 2011-12-es bajnoki év értékelése során a si-
keres szereplésről beszélt Szijj Vilmos szak-
osztályvezető. A megyei diákolimpiára 5 tanuló
jutott el. Közülük hárman jutottak a területi
döntőbe, amelyet Róka Máté (képünkön) megnyert és
az országoson 6.

helyezést ért el. A megyei I. osztályban szereplő csapat 21
győzelemmel, 1 döntetlennel és 6 vereséggel a II. helyen
végzett. A rendezvényen emléklakettet vehetett át Antal
Ferenc (képünkön), a legeredményesebb játékos és



Németh Zoltán alias
Kese több éves sza-
kosztályi munkájá-
ért. A rendezvényt
megtisztelte jelen-
létével Hollósi Éva
megbízott igazgató
és Kovács Péter pol-
gármester.

Szijj Vilmos

NAPKÖZIS TÁBOR

2012. július 30-tól augusztus 3-
ig ismét napközis táborba várjuk
a 6-12 éves gyerekeket a Vépi
Művelődési Házba.

Az 5 nap alatt 8-17 óráig tartó
programokat tervezünk, kézmű-
ves foglalkozásokkal, játékkal,
filmvetítéssel, kisebb kirándulá-
sokkal. A résztvevők számára
meleg ebédet biztosítunk.

A tábor várható költsége:
5000 Ft/fő.

Jelentkezési határidő: július 6.

Jelentkezés és további
információ a Művelődési Ház
elérhető-ségein:

9751 Vép, Kolozsvári u. 3/a.

Tel.: 06-94/543-052

Mobil: 06-70/953-9341

E-mail: mhkvep@netkabel.net